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ATA da Quadragésima Oitava (48ª) Sessão Ordinária, da Terceira (3ª) Sessão 
Legislativa, da Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos dezesseis (16) dias do mês de maio 
(5) do ano de dois mil e onze (2011), às 20h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A 
Sessão foi presidida pelo Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS e Secretariada 
pelo Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, que efetuou a chamada e verificou 
estarem presentes os Vereadores: ALMIRA RIBAS GARMS, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, MAURO GOLDIN, MIGUEL CANIZARES JUNIOR, 
NILSON CARLOS ITELVINO, PAULO ROBERTO PEREIRA e RAFAEL DE 
CASTRO. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento 
do público presente, o Senhor Presidente informou que as imagens e o som da 
Sessão estão sendo transmitidos em tempo real à Internet, por meio do site da 
Câmara, assim como para a tela instalada no saguão de entrada do prédio. Dando 
prosseguimento, nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, o 
Senhor Presidente, Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS, fez a leitura de um 
texto bíblico. Na sequência, conforme disposto na Resolução nº 15, de 20/05/2002, 
foi realizado o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores que serão utilizados nas 
votações das proposições em pauta na Sessão em curso. O Senhor Presidente 
convidou os Vereadores RAFAEL DE CASTRO e PAULO ROBERTO PEREIRA 
para acompanharem ao sorteio dos nomes junto ao Senhor Secretário. Terminado o 
sorteio, a relação contendo a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1º) PAULO 
ROBERTO PEREIRA, 2º) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 3º) RAFAEL DE 
CASTRO, 4º) FERNANDO RODRIGO GARMS, 5º) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, 6º) MIGUEL CANIZARES JUNIOR, 7º) NILSON CARLOS ITELVINO, 
8º) ALMIRA RIBAS GARMS e 9º) MAURO GOLDIN. Prosseguindo a Sessão, o 
Senhor Presidente comunicou ao Plenário que a Ata da 21ª Sessão Solene, 
realizada em 14/04/2011, esteve afixada no quadro desde o dia 02/05/2011, para 
conhecimento, e será arquivada independente de deliberação do Plenário, conforme 
dispõe o § 5º, do art. 182, do Regimento Interno da Casa. Em seguida, foi aprovada 
por unanimidade a Ata da 46ª Sessão Ordinária, realizada em 18/04/2011, afixada 
no quadro, para conhecimento, desde o dia 2 de maio de 2011. Após a deliberação 
da Ata, o Senhor Presidente comunicou ao Plenário que encontra-se à disposição 
dos Vereadores, na Diretoria de Administração e Finanças, o balancete financeiro da 
Câmara Municipal relativo ao mês de abril de 2011. Em seguida, o Senhor 
Presidente aproveitou para saudar e agradecer a presença do público no Plenário, 
bem como, aos internautas que assistem a Sessão. Dando prosseguimento, passou-
se para apreciação dos papéis do Expediente, cujas cópias reprográficas foram 
 
 



devidamente disponibilizadas aos Senhores Vereadores, em atendimento ao art. 
228 do Regimento Interno, como segue: I - MATÉRIAS SEM NECESSIDADE DE 
DELIBERAÇÃO NO EXPEDIENTE: 1 – PROJETOS: De autoria do Sr. Prefeito 
Municipal: 1.1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/11, que “Dispõe sobre 
alterações na Lei Complementar nº 125/2010, que autoriza o Poder Executivo a criar 
o Programa de Alimentação do Servidor Público Municipal (PAS), visando a revisão 
do valor da verba alimentícia a partir de 01/05/2011”, protocolizado em 10/05/2011; 
e 1.2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/11, que “Dispõe sobre a 
alteração do art. 2º da Lei Complementar nº 123/2010, que autorizou o Poder 
Executivo a conceder gratificação aos servidores públicos do Departamento 
Municipal de Saúde, conforme especifica”, protocolizado em 13/05/2011. De autoria 
da Mesa Diretora: 1.3) PROJETO DE LEI Nº 041/11, que “Dispõe sobre a 
concessão de abono aos servidores do Poder Legislativo, conforme especifica”, 
protocolizado em 12/05/2011. 2) INDICAÇÕES: a) AO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 
2.1) De autoria do Vereador RAFAEL DE CASTRO, a Indicação Nº 172/11, que 
indica a denominação de 'João Tárcio de Paiva' para o Centro de Especialização 
Odontológica – CEO. 2.2) De autoria do Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS, 
as Indicações: 2.2.1) Nº 173/11, indica a implantação da 'Barraca da Prefeitura' nas 
feiras livres realizadas em nosso município; e 2.2.2) Nº 174/11, indica a inclusão de 
informações do nosso município no Guia 4 Rodas do Brasil. 2.3) De autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, as Indicações: 2.3.1) Nº 175/11, indica a 
instalação de piso e a substituição do depositário de lixo da parte externa do Centro 
de Saúde; e 2.3.2) Nº 176/11, reitera a Indicação nº 475/2009, que indicou a 
elaboração de legislação que regulamente o uso de embalagens biodegradáveis nos 
estabelecimentos comerciais do município. 2.4) De autoria do Vereador EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA, as Indicações: 2.4.1) Nº 180/11, indica a disponibilização dos 
banheiros públicos da Praça Isidoro Baptista, até algumas horas da noite; 2.4.2) Nº 
181/11, indica asfaltamento do trecho da Rua Assad Salum, entre a Rua Tiradentes 
e a Av. Aeroporto; 2.4.3) Nº 182/11, indica a disponibilização da Guarda Municipal 
em velórios durante a madrugada; e 2.4.4) Nº 184/11, indica a revisão das horas 
extras pagas aos servidores municipais. b) AO DEPARTAMENTO DE OBRAS: 2.5) 
De autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, as Indicações: 2.5.1) Nº 
177/11, indica a limpeza das bordas das guias em diversas ruas; 2.5.2) Nº 178/11, 
indica serviço de manutenção no início da Rua André Wirgues, na Barra Funda; 
2.5.3) Nº 179/11, indica a operação tapa-buracos na Rua Oscar Bressane, em frente 
ao número 596, na Barra Funda; e 2.5.4) Nº 183/11, indica melhorias no quarteirão 
da Rua dos Vieiras, entre a Rua Osvaldo Cruz e a Rua Castro Alves, na Barra 
Funda. II - MATÉRIAS A SEREM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE: A) 
MATÉRIAS DESTA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 – MOÇÃO DE PESAR POR 
FALECIMENTO: 1.1) MOÇÃO DE PESAR Nº 035/11, de autoria do Vereador 
RAFAEL DE CASTRO, que “Manifesta pesar pelo falecimento do jovem Cristiano 
Garcia Serrano, ocorrido no último dia 29 de abril de 2011”. Colocada em discussão, 
usaram da tribuna os Vereadores: 1.1.1) RAFAEL DE CASTRO e 1.1.2) PAULO 
ROBERTO PEREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua 
 
 



aprovação, a Moção de Pesar nº 035/11 foi APROVADA por oito (8) votos. 
Despacho: Oficie-se. 2 – PARECERES DE COMISSÕES: 2.1) PARECER Nº 024/
11, da CCJR, pela inconstitucionalidade e ilegalidade do Projeto de Lei nº 034/11, 
de autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino, que “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade das agências bancárias, casas lotéricas, agências dos correios e 
correspondentes bancários, localizados no âmbito do município da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista, de instalarem câmeras de vídeo em suas áreas 
externas”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 2.1.1) JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 2.1.2) ALMIRA RIBAS GARMS, 2.1.3) EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA, aparteado pelo Vereador João Rio Zampronio Villarino, 2.1.4) 
PAULO ROBERTO PEREIRA e 2.1.5) MAURO GOLDIN. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e 
quórum de maioria simples para sua aprovação, o Parecer nº 024/11 da C.C.J.R. foi 
APROVADO por sete (7) votos favoráveis, tendo recebido um (1) voto contrário do 
Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Despacho: Aprovado o Parecer, 
arquive-se o Projeto de Lei nº 034/11 pela sua inconstitucionalidade e ilegalidade. 
2.2) PARECER Nº 025/11, da CCJR, pela inconstitucionalidade e ilegalidade do 
Projeto de Lei nº 036/11, de autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino, 
que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de receptáculos de pilhas, 
baterias e lâmpadas fluorescentes usadas, em determinados estabelecimentos 
comerciais, no âmbito do Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista e 
dá outras providências”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 
2.2.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 2.2.2) ALMIRA RIBAS GARMS, 2.2.3) 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA e 2.2.4) PAULO ROBERTO PEREIRA, aparteado 
pelo Vereador João Rio Zampronio Villarino. Encerrada a discussão, passou-se para 
a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, o Parecer nº 025/11 da C.C.J.R. foi APROVADO por 
seis (6) votos favoráveis dos Vereadores EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, RAFAEL 
DE CASTRO, MIGUEL CANIZARES JUNIOR, NILSON CARLOS ITELVINO, 
ALMIRA RIBAS GARMS e MAURO GOLDIN, tendo recebido dois (2) votos 
contrários dos Vereadores PAULO ROBERTO PEREIRA e JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO. Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do Regimento 
Interno, usaram da tribuna os Vereadores Edivaldo Vieira da Rocha e Paulo Roberto 
Pereira. Despacho: Aprovado o Parecer, arquive-se o Projeto de Lei nº 036/11 pela 
sua inconstitucionalidade e ilegalidade. 3 – REQUERIMENTOS: 3.1) 
REQUERIMENTO Nº 177/11, de autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA 
ROCHA, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações quanto aos 
pagamentos efetuados ao servidor municipal Valdenir Vicente de Pádua, apontados 
nos boletins de caixa da Prefeitura, nos meses de março e abril, totalizando 
R$28.000,00 (vinte e oito mil reais)”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os 
Vereadores: 3.1.1) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 3.1.2) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, 3.1.3) ALMIRA RIBAS GARMS e 3.1.4) PAULO ROBERTO PEREIRA, 
aparteado pelo Vereador Edivaldo Vieira da Rocha. Encerrada a discussão, passou-
se para a votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de 
maioria simples para sua aprovação, o Requerimento nº 177/11 foi REJEITADO por 
 
 



seis (6) votos contrários dos Vereadores RAFAEL DE CASTRO, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, MIGUEL CANIZARES JUNIOR, NILSON CARLOS 
ITELVINO, ALMIRA RIBAS GARMS e MAURO GOLDIN, tendo recebido dois (2) 
votos favoráveis dos Vereadores PAULO ROBERTO PEREIRA e EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA. Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do 
Regimento Interno, usaram da tribuna os Vereadores Paulo Roberto Pereira, 
Edivaldo Vieira da Rocha, João Rio Zampronio Villarino e Rafael de Castro. 
Despacho: Arquive-se o Requerimento. B) MATÉRIAS DESTA SESSÃO 
ORDINÁRIA QUE FICARAM PARA APRECIAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO 
DEVIDO AO TÉRMINO DO TEMPO DO EXPEDIENTE: 1 – REQUERIMENTOS: 1.1)
REQUERIMENTO Nº 178/11, de autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA 
ROCHA, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações quanto aos 
pagamentos efetuados à diretores de escolas municipais, estaduais e particulares, 
apontados no boletim de caixa do mês de março de 2011”. 2 – MOÇÕES 
DIVERSAS: 2.1) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 033/11, de autoria do 
Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS, que “Manifesta congratulações ao 
Deputado Federal Sr. Rodrigo Garcia por assumir o cargo de Secretário de Estado 
de Desenvolvimento Social”; 2.2) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 034/11, de 
autoria do Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS, que “Manifesta 
congratulações aos atletas Paulo César Takemura Junior e Harrison Lima pelo 
excelente desempenho no Campeonato de Muay Thai, realizado no último dia 15 de 
abril, na cidade de Fartura”; 2.3) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 036/11, de 
autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e Outros (Edivaldo Vieira da Rocha, 
Fernando Rodrigo Garms, João Rio Zampronio Villarino, Mauro Goldin, Miguel 
Canizares Junior e Paulo Roberto Pereira), que “Manifesta Congratulações ao Sr. 
Prefeito Municipal pelo Prêmio de Índice de Responsabilidade Fiscal, Social e de 
Gestão (IRFS) divulgado na data de 10 de maio deste ano, em Brasília-DF”; 2.4) 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 037/11, de autoria da Vereadora ALMIRA 
RIBAS GARMS, que “Manifesta congratulações ao Diretor do Departamento 
Municipal de Saúde, Sr. Vivaldo Antônio Francischetti, pelo Prêmio Qualidade e 
Excelência na Saúde Pública 2011”; e 2.5) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 
038/11, de autoria do Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS, que “Manifesta 
congratulações aos atletas Luísa Pelegrini Cação e Roberto Yussef Cheddid pela 
convocação para defender a seleção da 3º região da Federação Aquática Paulista 
no troféu Kim Mollo, nos dias 15 e 16 de maio, em Mococa/SP”. Dando continuidade 
a Sessão, às 21h30min, passou-se para a Palavra Franca aos Senhores Vereadores 
em tema livre. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
comunicou que cada orador terá o tempo de 5 minutos para usar da palavra. Na 
sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 2) 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 3) RAFAEL DE CASTRO, 4) FERNANDO 
RODRIGO GARMS, 5) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 6) MIGUEL 
CANIZARES JUNIOR, 7) NILSON CARLOS ITELVINO, 8) ALMIRA RIBAS GARMS 
e 9) MAURO GOLDIN. Durante o seu discurso na tribuna, na parte da Palavra 
Franca em tema livre, o Vereador Mauro Goldin criticou a Casa, dizendo que o nome 
do servidor municipal Valdenir Vicente de Pádua, citado no Requerimento nº 177/11 
 
 



de autoria do Vereador Edivaldo Vieira da Rocha, está exposto na Internet, no site 
da Câmara. Por esta razão, após o término da Palavra Franca, o Senhor Presidente 
aproveitou para esclarecer ao Plenário e ao público presente, que todas as 
proposições dos Vereadores que são protocolizadas e destinadas às Sessões 
Plenárias, ficam disponibilizadas no site da Câmara para consulta da população, 
independente do seu teor. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca 
em Tema Livre, o Senhor Presidente, Vereador Fernando Rodrigo Garms, 
suspendeu a Sessão para o intervalo regimental. Pela ordem, o Vereador 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA formulou requerimento verbal à Presidência, 
solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada em votação, a solicitação 
foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se para a parte da Ordem do 
Dia, efetuando-se nova verificação de presença. Houve a apresentação do 
REQUERIMENTO nº 181/11, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, requerendo 
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação, na presente Sessão 
Ordinária, das seguintes matérias: a) Em discussão e votação únicas - Projeto de 
Lei nº 041/11, de autoria da Mesa Diretora. b) Em 1º turno de discussão e votação - 
Projeto de Lei Complementar nº 003/11 e Projeto de Lei Complementar nº 004/11, 
ambos de autoria do Sr. Prefeito Municipal. Colocado em discussão e não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Requerimento nº 181/
11 foi APROVADO por oito (8) votos. Aprovado o Requerimento, as mencionadas 
proposições foram incluídas na pauta da Ordem do Dia da presente Sessão. Em 
seguida, o Senhor Presidente nomeou o Vereador Nilson Carlos Itelvino para 
Relator Especial do Projeto de Lei nº 041/11, o Vereador Miguel Canizares Junior 
para Relator Especial do Projeto de Lei Complementar nº 003/11, e o Vereador 
Rafael de Castro para Relator Especial do Projeto de Lei Complementar nº 004/11, 
suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos regimentais, para 
elaboração dos pareceres. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a Sessão e 
efetuada nova verificação de presença. Ato contínuo, o Senhor Presidente, Vereador 
Fernando Rodrigo Garms, consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura da 
matéria, uma vez que todos têm em mãos as cópias dos projetos, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, 
em regime de Urgência Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI Nº 041/11, de 
autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a concessão de abono aos servidores 
do Poder Legislativo, conforme especifica”. Inicialmente, o Senhor Secretário fez a 
leitura do Parecer Favorável exarado pelo Relator Especial, Vereador Nilson Carlos 
Itelvino, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em 
discussão. Não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Projeto de Lei nº 041/11 foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: À 
promulgação da Presidência da Câmara, nos termos do preceituado pelo caput do 
art. 48, concomitante com o inciso IV, do art. 51, ambos da Constituição Federal. 2) 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que “Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 125/2010, que 
autoriza o Poder Executivo a criar o Programa de Alimentação do Servidor Público 
 
 



Municipal (PAS), visando a revisão do valor da verba alimentícia a partir de 01/05/
2011”. Inicialmente, o Senhor Secretário fez a leitura do Parecer Favorável exarado 
pelo Relator Especial, Vereador Miguel Canizares Junior, para conhecimento do 
Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão, usando da tribuna os 
Vereadores: 2.1) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 2.2) PAULO ROBERTO 
PEREIRA, 2.3) RAFAEL DE CASTRO, 2.4) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 
2.5) NILSON CARLOS ITELVINO e 2.6) MAURO GOLDIN. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e 
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 
003/11 foi APROVADO em 1º turno por oito (8) votos. Despacho: À próxima Sessão 
Plenária para apreciação em 2º turno. 3) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
004/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a alteração do art. 2º 
da Lei Complementar nº 123/2010, que autorizou o Poder Executivo a conceder 
gratificação aos servidores públicos do Departamento Municipal de Saúde, conforme 
especifica”. Inicialmente, o Senhor Secretário fez a leitura do Parecer Favorável 
exarado pelo Relator Especial, Vereador Rafael de Castro, para conhecimento do 
Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão. Não havendo oradores, 
passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e 
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 
004/11 foi APROVADO em 1º turno por oito (8) votos. Despacho: À próxima Sessão 
Plenária para apreciação em 2º turno. Prosseguindo a Sessão, passou-se para a 
apreciação da pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, conforme Ofício Ordem 
do Dia nº 007-2011, de 12/05/2011, estava formada pela seguinte matéria: I – 
Matéria em discussão e votação únicas: 1) PROJETO DE LEI Nº 035/11, de autoria 
do Vereador João Rio Zampronio Villarino. Ato contínuo, o Senhor Presidente, 
Vereador Fernando Rodrigo Garms, consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura 
da matéria, uma vez que todos têm em mãos a sua cópia, a qual foi aprovada por 
unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1) 
PROJETO DE LEI Nº 035/11, de autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino, 
que “Dispõe sobre a alteração do parágrafo 2º do artigo 1º da Lei nº. 2.759, de 31 de 
março de 2011, que instituiu o Programa de Divulgação e Conscientização sobre a 
importância do Imposto do Coração no município”. Colocado em discussão, usou da 
tribuna o Vereador: 1.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 035/
11 foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao 
Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Encerrada a apreciação da pauta da 
Ordem do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o 
parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento Interno. Manifestado o desejo de fazer 
uso da palavra, o Senhor Presidente comunicou que os oradores terão o tempo de 4 
minutos e 20 segundos cada um para usar da palavra. Em seguida, usaram da 
tribuna os Vereadores: 1) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 2) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, 3) MIGUEL CANIZARES JUNIOR, 4) ALMIRA RIBAS 
GARMS e 5) MAURO GOLDIN. Registre-se que os Vereadores RAFAEL DE 
CASTRO e NILSON CARLOS ITELVINO se inscreveram para usar da tribuna, 
 
 



porém, dispensaram o uso da palavra. Finalizando, o Senhor Presidente da Câmara 
Municipal, Vereador Fernando Rodrigo Garms, agradeceu a presença de todos, em 
especial a Deus, dando por encerrada esta Sessão às 23h45min. Para constar foi 
lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º 
Secretários. Nos termos que dispõe o § 3º, do Art. 2º, da Resolução nº 80, de 06/07/
2010, “As mídias ópticas contendo os arquivos digitais relativos às Sessões 
Plenárias serão devidamente identificadas e numeradas, e são consideradas 
patrimônio público e parte integrante das Atas das respectivas Sessões”. Mídia nº 
015/11 (DVD).
 
 
 

1. FERNANDO RODRIGO GARMS                      JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO
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                                   PAULO ROBERTO PEREIRA
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